
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI M005
Cechy produktu:
Światła LED do samochodu; materiał: PC; zasilanie: 12V (z
zapalniczki samochodowej), max. 6A wyjściowego natężenia
prądu; długość listwy: 22cm; zestaw zawiera: 4
samoprzylepne listwy LED z 12 punktami oświetleniowymi
każda (łącznie 48 punktów); 1 kabel zasilający z wtykiem do
zapalniczki samochodowej 12V (z bezpiecznikiem); 1 pilot
zdalnego sterowania, służący do zmiany kolorów i trybów
świecenia; 1 sterownik koloru białego
Sposób użytkowania:
Listwy LED należy solidnie zamocować w wybranym
miejscu, dzięki samoprzylepnej podstawie każdej z listew.
Upewnij się, że sterownik (białe pudełeczko) jest
odpowiednio podłączony do przewodu zasilającego
(zapalniczka samochodowa 12V). Wymiana baterii pilota:
Podczas pierwszego uruchomienia, usuń pasek
zabezpieczający w komorze baterii. Bateria wymaga
wymiany, jeśli oświetlenie nie reaguje na sygnały z pilota.
Odblokuj blokadę w komorze, usuń zużytą baterię, wymień
baterię na nową typu CR2025 (brak w zestawie), zamknij
komorę. Włączając zasilanie taśm upewnij się, że
bezpiecznik – czerwony przycisk, jest niewciśnięty – pozycja
0. Aby sterować oświetleniem postępuj zgodnie z opisem na
przyciskach na pilocie.
Ostrzeżenia:
W sytuacji zagrożenia wyłącz zasilanie czerwonym
przyciskiem bezpiecznikiem, znajdującym się na wtyczce
zapalniczki samochodowej. Nie należy przechowywać i
używać urządzenia w pobliżu środków łatwopalnych.
Przechowuj produkt z dala od źródeł wilgoci, w suchym i
wolnym od zanieczyszczeń miejscu. Nie zanurzaj w wodzie
ani innej cieczy. Nie narażaj na bezpośrednie działanie
promieni słonecznych oraz ekstremalnie niskich i wysokich
temperatur. Nie używaj urządzenia w pobliżu źródeł ognia.
Utrzymuj produkt w czystości. Czyść obudowę za pomocą
suchej, delikatnej szmatki. Nie należy używać żrących
środków, wybielaczy, szorstkich powierzchni. Przed
czyszczeniem odłącz urządzenie z sieci i odczekaj chwilę. Nie
należy używać produktu w przypadku jakichkolwiek
uszkodzeń. Chroń produkt przed upadkiem i uszkodzeniami
mechanicznymi. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko
uprawniona osoba. Nie należy modyfikować produktu.
Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenie nie
jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi. 
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych)
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub
dołączonej do nich dokumentacji informuje, że
niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych
nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi.
Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji,
powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na
przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu
zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych
krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi
podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko,
które może być zagrożone przez nieodpowiednie
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o
najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona
jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach
lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym
punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą
dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w
krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko
w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się
niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi
władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o
prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: USER MANUAL M005
Product features:
LED car lights; material: PC; power supply: 12V (from
car cigarette lighter), max. 6A output current; strip
length: 22cm; the set includes: 4 self-adhesive LED
strips with 12 lighting points each (total 48 points); 1
power cable with a plug for a 12V car cigarette
lighter (with fuse); 1 remote control, used to change
colors and lighting modes; 1 white color controller
How to use:
The LED strips should be firmly attached to the
selected location, thanks to the self-adhesive base of
each strip. Make sure that the controller (white box)
is properly connected to the power cable (12V car
cigarette lighter). Replacing the remote control
battery: During first start-up, remove the safety strip
in the battery compartment. The battery needs to be
replaced if the lighting does not respond to signals
from the remote control. Unlock the lock in the
compartment, remove the used battery, replace the
battery with a new CR2025 battery (not included),
close the compartment. When turning on the power
to the tapes, make sure that the fuse - red button, is
not pressed - position 0. To control the lighting,
follow the instructions on the buttons on the remote
control.
Warnings:
In an emergency, turn off the power with the red
button fuse located on the car cigarette lighter plug.
Do not store and use the device near flammable
substances. Store the product away from sources of
moisture, in a dry and dirt-free place. Do not
immerse in water or other liquids. Do not expose to
direct sunlight or extremely low or high
temperatures. Do not use the device near sources of
fire. Keep the product clean. Clean the housing with
a dry, soft cloth. Do not use corrosive agents,
bleaches, rough surfaces. Before cleaning, unplug
the device from the mains and wait a moment. Do
not use the product in the event of any damage.
Protect the product from falling and mechanical
damage. Any repairs may only be performed by an
authorized person. Do not modify the product. Use
the product in accordance with its intended use. The
device is not a toy. Keep the device away from
children.
Information for users on the disposal of electrical
and electronic devices (applies to households)
The symbol shown on products or the
documentation attached to them indicates that
faulty electrical or electronic devices must not be
disposed of with household waste. The correct
procedure for the disposal of electrical or electronic
devices, recycling, reuse or recovery of components
involves handing the device over to a specialized
collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, the product can be
returned to the local distributor when purchasing
another device. Correct disposal of the device allows
you to preserve valuable resources and avoid
negative impacts on health and the environment,
which may be endangered by inappropriate waste
handling. Detailed information about the nearest
collection point can be obtained from local
authorities. Incorrect waste disposal is subject to
penalties provided for in the relevant local
regulations. Users in the European Union: If you
need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of sale
or supplier for further information. Disposal in
countries outside the European Union: This symbol
is only valid in the European Union. If you need to
dispose of this product, please contact your local
authorities or the retailer for information on the
correct procedure.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA M005
Vlastnosti produktu:
LED světla pro automobily; materiál: PC; napájení:
12V (z autozapalovače), max. výstupní proud 6A;
délka pásku: 22 cm; sada obsahuje: 4 samolepící
LED pásky po 12 světelných bodech (celkem 48
bodů); 1 napájecí kabel s 12V zástrčkou do
autozapalovače (s pojistkou); 1 dálkový ovladač
pro změnu barev a režimů osvětlení; 1 bílý řidič
Jak používat:
LED pásky by měly být pevně namontovány na
zvoleném místě, díky samolepícímu základu
každého pásku. Ujistěte se, že ovladač (bílá
krabička) je správně připojen k napájecímu kabelu
(12V autozapalovač). Výměna baterie dálkového
ovladače: Při prvním spuštění zařízení odstraňte
zajišťovací pásek v prostoru pro baterie. Pokud
osvětlení nereaguje na signály z dálkového
ovladače, je třeba vyměnit baterii. Odemkněte
zámek v přihrádce, vyjměte použitou baterii,
vyměňte baterii za novou typu CR2025 (není
součástí dodávky), přihrádku zavřete. Při zapínání
napájení pásků se ujistěte, že není stisknutá
pojistka - červené tlačítko - poloha 0. Pro ovládání
osvětlení postupujte podle popisu na tlačítkách
na dálkovém ovladači.
Upozornění:
V nouzové situaci vypněte napájení pomocí
červeného pojistkového tlačítka umístěného na
zástrčce zapalovače cigaret. Neskladujte ani
nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých látek.
Výrobek skladujte mimo zdroje vlhkosti, na
suchém místě bez znečištění. Neponořujte do
vody nebo jiné kapaliny. Nevystavujte přímému
slunečnímu záření a extrémně nízkým a vysokým
teplotám. Nepoužívejte zařízení v blízkosti zdrojů
ohně. Udržujte výrobek čistý. Kryt čistěte suchým
měkkým hadříkem. Nepoužívejte žíraviny, bělidla
nebo drsné povrchy. Před čištěním odpojte
zařízení od sítě a chvíli počkejte. Pokud je výrobek
poškozen, nepoužívejte jej. Chraňte výrobek před
pády a mechanickým poškozením. Případné
opravy smí provádět pouze oprávněná osoba.
Výrobek neupravujte. Používejte výrobek podle
určení. Zařízení není hračka. Udržujte zařízení
mimo dosah dětí.
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a
elektronických zařízení (platí pro domácnosti)
Symbol zobrazený na výrobcích nebo v
dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná
elektrická nebo elektronická zařízení nelze
likvidovat s domovním odpadem. Správným
postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická
nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu
použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení
do specializovaného sběrného místa, kde bude
přijato zdarma. V některých zemích můžete při
nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu
distributorovi. Správná likvidace zařízení vám
umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se
negativním vlivům na zdraví a životní prostředí,
které mohou být ohroženy nevhodným
nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším
sběrném místě získáte od místního úřadu.
Nesprávná likvidace odpadu může mít za
následek sankce stanovené v příslušných místních
předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie:
Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo
elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší
prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám
poskytnou další informace. Likvidace odpadu v
zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je
platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento
výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady
nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej správně
zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION M005
Caractéristiques du produit :
Lumières LED pour voitures; matériel : PC ; alimentation : 12 V
(depuis l'allume-cigare de la voiture), max. Courant de sortie
6A ; longueur de la bande : 22 cm ; l'ensemble comprend : 4
bandes LED autocollantes avec 12 points lumineux chacune
(48 points au total) ; 1 câble d'alimentation avec prise allume-
cigare 12 V (avec fusible) ; 1 télécommande pour changer les
couleurs et les modes d'éclairage ; 1 pilote blanc
Comment utiliser :
Les bandes LED doivent être solidement fixées à l'endroit
choisi, grâce à la base autocollante de chaque bande. Assurez-
vous que le contrôleur (boîtier blanc) est correctement
connecté au cordon d'alimentation (allume-cigare de voiture
12 V). Remplacement de la pile de la télécommande : Lors de
la première mise en service de l'appareil, retirez la sangle de
sécurité dans le compartiment à piles. La pile doit être
remplacée si l'éclairage ne répond pas aux signaux de la
télécommande. Déverrouillez le verrou du compartiment,
retirez la pile usagée, remplacez la pile par une neuve de type
CR2025 (non incluse), fermez le compartiment. Lors de la mise
sous tension des réglettes, assurez-vous que le fusible - le
bouton rouge - n'est pas enfoncé - position 0. Pour contrôler
l'éclairage, suivez la description sur les boutons de la
télécommande.
Avertissements :
En cas d'urgence, coupez l'alimentation à l'aide du bouton
fusible rouge situé sur la prise allume-cigare de la voiture. Ne
stockez pas et n'utilisez pas l'appareil à proximité de
substances inflammables. Conserver le produit à l'abri des
sources d'humidité, dans un endroit sec et non pollué. Ne pas
plonger dans l'eau ou tout autre liquide. Ne pas exposer à la
lumière directe du soleil et à des températures extrêmement
basses et élevées. N'utilisez pas l'appareil à proximité de
sources d'incendie. Gardez le produit propre. Nettoyez le
boîtier avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas d'agents
caustiques, d'agents de blanchiment ou de surfaces
rugueuses. Avant le nettoyage, débranchez l'appareil du
secteur et attendez un moment. N'utilisez pas le produit s'il
présente des dommages. Protégez le produit contre les
chutes et les dommages mécaniques. Toute réparation ne
peut être effectuée que par une personne autorisée. Ne
modifiez pas le produit. Utilisez le produit comme prévu.
L'appareil n'est pas un jouet. Gardez l'appareil hors de portée
des enfants.
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des
équipements électriques et électroniques (concerne les
ménages)
Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation
qui y est jointe indique que les appareils électriques ou
électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les
ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est
nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou
électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de
récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un
point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement.
Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre
distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil.
L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser
des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la
santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une
manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre
point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès
de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des
déchets peut entraîner des sanctions prévues par les
réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays
de l'Union européenne : Si vous devez vous débarrasser
d'équipements électriques ou électroniques, veuillez
contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche
qui vous fournira de plus amples informations. Élimination
des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce
symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous
devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos
autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
instructions sur la manière de vous en débarrasser
correctement.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO M005
Características del producto:
Luces LED para automóviles; material: ordenador personal;
Alimentación: 12 V (desde el encendedor del coche), máx.
corriente de salida 6A; longitud de la tira: 22 cm; el set
incluye: 4 tiras LED autoadhesivas con 12 puntos de
iluminación cada una (48 puntos en total); 1 cable de
alimentación con enchufe de mechero de coche de 12 V
(con fusible); 1 mando a distancia para cambiar colores y
modos de iluminación; 1 conductor blanco
Cómo utilizar:
Las tiras de LED deben montarse firmemente en el lugar
seleccionado, gracias a la base autoadhesiva de cada tira.
Asegúrese de que el controlador (caja blanca) esté
conectado correctamente al cable de alimentación
(encendedor del automóvil de 12 V). Reemplazo de la
batería del control remoto: Cuando encienda el dispositivo
por primera vez, retire la correa de seguridad en el
compartimiento de la batería. Es necesario reemplazar la
batería si la iluminación no responde a las señales del
control remoto. Desbloquee la cerradura del
compartimento, retire la batería usada, reemplace la
batería por una nueva tipo CR2025 (no incluida), cierre el
compartimento. Al encender las regletas, asegúrese de que
el fusible, el botón rojo, no esté presionado, posición 0.
Para controlar la iluminación, siga la descripción de los
botones del mando a distancia.
Advertencias:
En una situación de emergencia, apague la alimentación
usando el botón de fusible rojo ubicado en el enchufe del
encendedor del automóvil. No almacene ni utilice el
dispositivo cerca de sustancias inflamables. Almacenar el
producto alejado de fuentes de humedad, en un lugar seco
y libre de contaminación. No sumergir en agua u otro
líquido. No exponer a la luz solar directa ni a temperaturas
extremadamente bajas y altas. No utilice el dispositivo
cerca de fuentes de fuego. Mantenga el producto limpio.
Limpie la carcasa con un paño suave y seco. No utilice
agentes cáusticos, lejías ni superficies rugosas. Antes de
limpiar, desconecte el dispositivo de la red eléctrica y
espere un momento. No utilice el producto si hay algún
daño. Proteger el producto contra caídas y daños
mecánicos. Cualquier reparación sólo puede ser realizada
por una persona autorizada. No modifique el producto.
Utilice el producto según lo previsto. El dispositivo no es un
juguete. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los
niños.
Información para usuarios sobre eliminación de aparatos
eléctricos y electrónicos (aplica para hogares)
El símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos
eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden
eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es
necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos,
deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes
es llevar el dispositivo a un punto de recogida
especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En
algunos países, puedes devolver el producto a tu
distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar
recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y
el medio ambiente que pueden verse amenazados por una
manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de
su punto de recogida más cercano se pueden obtener de
su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos
puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas
locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión
Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o
electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o
proveedor más cercano, quien le proporcionará más
información. Eliminación de residuos en países fuera de la
Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión
Europea. Si necesita deshacerse de este producto,
comuníquese con las autoridades locales o con su
distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo
deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING M005
Producteigenschappen:
LED-verlichting voor auto's; materiaal: pc; voeding: 12V (van
sigarettenaansteker in de auto), max. 6A uitgangsstroom;
strooklengte: 22 cm; de set bevat: 4 zelfklevende LED-strips
met elk 12 lichtpunten (in totaal 48 punten); 1 voedingskabel
met 12V-sigarettenaanstekerstekker (met zekering); 1
afstandsbediening voor het wijzigen van kleuren en
verlichtingsmodi; 1 witte chauffeur
Hoe te gebruiken:
LED-strips moeten stevig op de gekozen plaats worden
gemonteerd, dankzij de zelfklevende basis van elke strip. Zorg
ervoor dat de controller (witte doos) goed is aangesloten op
het netsnoer (12V-sigarettenaansteker in de auto). Batterij van
de afstandsbediening vervangen: Wanneer u het apparaat
voor de eerste keer start, verwijdert u de bevestigingsband in
het batterijvak. De batterij dient vervangen te worden als de
verlichting niet reageert op signalen van de afstandsbediening.
Ontgrendel het slot in het compartiment, verwijder de
gebruikte batterij, vervang de batterij door een nieuwe type
CR2025 (niet meegeleverd), sluit het compartiment. Zorg er bij
het inschakelen van de voeding naar de strips voor dat de
zekering – de rode knop – niet is ingedrukt – stand 0. Om de
verlichting te bedienen volgt u de beschrijving op de knoppen
op de afstandsbediening.
Waarschuwingen:
In een noodsituatie schakelt u de stroom uit met de rode
zekeringknop op de sigarettenaanstekerplug van de auto.
Bewaar of gebruik het apparaat niet in de buurt van
brandbare stoffen. Bewaar het product uit de buurt van
vochtbronnen, op een droge en vervuilingsvrije plaats. Niet
onderdompelen in water of een andere vloeistof. Niet
blootstellen aan direct zonlicht en extreem lage en hoge
temperaturen. Gebruik het apparaat niet in de buurt van
vuurbronnen. Houd het product schoon. Maak de behuizing
schoon met een droge, zachte doek. Gebruik geen bijtende
middelen, bleekmiddelen of ruwe oppervlakken. Voordat u
gaat schoonmaken, koppelt u het apparaat los van het
elektriciteitsnet en wacht u even. Gebruik het product niet als
er schade is. Bescherm het product tegen vallen en
mechanische schade. Eventuele reparaties mogen alleen
worden uitgevoerd door een bevoegd persoon. Wijzig het
product niet. Gebruik het product zoals bedoeld. Het apparaat
is geen speelgoed. Houd het apparaat uit de buurt van
kinderen.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van elektrische
en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens)
Het symbool dat op de producten of de bijbehorende
documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte
elektrische of elektronische apparaten niet met het
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het
nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te
gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te
winnen, is het de juiste handelwijze om het apparaat naar een
gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt
aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren
aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat
aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te
gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en
negatieve effecten op de gezondheid en het milieu vermijden,
die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen.
Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u
opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste
afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de
relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de
Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur
moet weggooien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde
verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven.
Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit
symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product
wilt weggooien, neem dan contact op met uw plaatselijke
autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de
juiste manier kunt weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH M005
Produktmerkmale:
LED-Leuchten für Autos; Material: PC; Stromversorgung: 12V (vom
Zigarettenanzünder im Auto), max. 6A Ausgangsstrom;
Streifenlänge: 22 cm; Im Set enthalten: 4 selbstklebende LED-
Streifen mit je 12 Lichtpunkten (insgesamt 48 Punkte); 1
Stromkabel mit 12V-Stecker für den Zigarettenanzünder im Auto
(mit Sicherung); 1 Fernbedienung zum Ändern von Farben und
Beleuchtungsmodi; 1 weißer Fahrer
Anwendung:
Dank der selbstklebenden Basis jedes Streifens sollten LED-
Streifen fest an der gewählten Stelle montiert werden. Stellen Sie
sicher, dass der Controller (weiße Box) ordnungsgemäß an das
Netzkabel (12-V-Zigarettenanzünder im Auto) angeschlossen ist.
Batterie der Fernbedienung austauschen: Entfernen Sie bei der
ersten Inbetriebnahme des Geräts die Sicherungslasche im
Batteriefach. Reagiert die Beleuchtung nicht auf Signale der
Fernbedienung, muss die Batterie ausgetauscht werden. Entriegeln
Sie das Schloss im Fach, entfernen Sie die verbrauchte Batterie,
ersetzen Sie die Batterie durch eine neue vom Typ CR2025 (nicht
im Lieferumfang enthalten), schließen Sie das Fach. Stellen Sie
beim Einschalten der Stromversorgung der Streifen sicher, dass die
Sicherung – der rote Knopf – nicht gedrückt ist – Position 0. Um die
Beleuchtung zu steuern, befolgen Sie die Beschreibung auf den
Tasten auf der Fernbedienung.
Warnungen:
Schalten Sie in einer Notsituation den Strom mit dem roten
Sicherungsknopf am Stecker des Zigarettenanzünders im Auto aus.
Lagern oder verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von
brennbaren Substanzen. Lagern Sie das Produkt fern von
Feuchtigkeitsquellen an einem trockenen und schadstofffreien Ort.
Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Nicht direkter
Sonneneinstrahlung und extrem niedrigen und hohen
Temperaturen aussetzen. Benutzen Sie das Gerät nicht in der
Nähe von Feuerquellen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen
Sie das Gehäuse mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden
Sie keine ätzenden Mittel, Bleichmittel oder raue Oberflächen.
Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz und
warten Sie eine Weile. Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es
Schäden aufweist. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und
mechanischen Beschädigungen. Eventuelle Reparaturen dürfen
nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden.
Verändern Sie das Produkt nicht. Verwenden Sie das Produkt
bestimmungsgemäß. Das Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie das
Gerät von Kindern fern.
Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)
Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen
abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder
Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen.
Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu
entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten
zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu
einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos
angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt
beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler
zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts
sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative
Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch
unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können.
Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei
Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung
kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen
Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der
Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische
Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre
nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen
Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.
Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union:
Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie
dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre
örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur
ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA M005
Vlastnosti produktu:
LED svetlá pre autá; materiál: PC; napájanie: 12V (z
autozapaľovača), max. výstupný prúd 6A; dĺžka pásika:
22 cm; sada obsahuje: 4 samolepiace LED pásy s 12
svetelnými bodmi (spolu 48 bodov); 1 napájací kábel s
12V zástrčkou autozapaľovača (s poistkou); 1 diaľkový
ovládač na zmenu farieb a režimov osvetlenia; 1 biely
vodič
Ako používať:
LED pásiky by mali byť pevne namontované na
vybranom mieste, vďaka samolepiacej základni
každého pásika. Uistite sa, že ovládač (biela skrinka) je
správne pripojený k napájaciemu káblu (12V
autozapaľovač). Výmena batérie diaľkového ovládača:
Pri prvom spustení zariadenia odstráňte zaisťovací
pásik v priehradke na batérie. Ak osvetlenie nereaguje
na signály z diaľkového ovládača, je potrebné vymeniť
batériu. Odomknite zámok v priehradke, vyberte
použitú batériu, vymeňte batériu za novú typu CR2025
(nie je súčasťou balenia), priehradku zatvorte. Pri
zapínaní napájania pásikov sa uistite, že nie je stlačená
poistka - červené tlačidlo - poloha 0. Pri ovládaní
osvetlenia postupujte podľa popisu na tlačidlách na
diaľkovom ovládači.
varovania:
V núdzovej situácii vypnite napájanie pomocou
červeného poistkového tlačidla umiestneného na
zástrčke autozapaľovača. Neskladujte a nepoužívajte
prístroj v blízkosti horľavých látok. Výrobok skladujte
mimo zdrojov vlhkosti, na suchom mieste bez
znečistenia. Neponárajte do vody alebo inej tekutiny.
Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu a
extrémne nízkym a vysokým teplotám. Zariadenie
nepoužívajte v blízkosti zdrojov ohňa. Udržujte
výrobok v čistote. Kryt vyčistite suchou, mäkkou
handričkou. Nepoužívajte žieraviny, bielidlá ani drsné
povrchy. Pred čistením odpojte zariadenie zo siete a
chvíľu počkajte. Ak je výrobok poškodený,
nepoužívajte ho. Chráňte výrobok pred pádom a
mechanickým poškodením. Akékoľvek opravy môže
vykonávať len oprávnená osoba. Výrobok neupravujte.
Výrobok používajte podľa určenia. Zariadenie nie je
hračka. Udržujte prístroj mimo dosahu detí.
Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a
elektronických zariadení (platí pre domácnosti)
Symbol zobrazený na produktoch alebo v
dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné
elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno
likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď
je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické
zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo
obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do
špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté
bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe
iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu
distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám
umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym
vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže
byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom.
Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na
miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže
mať za následok sankcie stanovené v príslušných
miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické
alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie
predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú
ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo
Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej
únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte
sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám
poskytne pokyny, ako ho správne zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL M005
Produktegenskaper:
LED-ljus för bilar; material: PC; strömförsörjning: 12V
(från bilcigarettändare), max. 6A utström;
remslängd: 22cm; setet innehåller: 4 självhäftande
LED-remsor med 12 ljuspunkter vardera (48 poäng
totalt); 1 strömkabel med 12V bilcigarettändaruttag
(med säkring); 1 fjärrkontroll för att ändra färger och
ljuslägen; 1 vit förare
Hur man använder:
LED-remsor bör monteras stadigt på den valda
platsen, tack vare den självhäftande basen på varje
remsa. Se till att kontrollern (vit låda) är ordentligt
ansluten till nätsladden (12V bilcigarettändare). Byte
av fjärrkontrollens batteri: När du startar enheten
för första gången, ta bort spännbandet i
batterifacket. Batteriet behöver bytas ut om
belysningen inte svarar på signaler från
fjärrkontrollen. Lås upp låset i facket, ta bort det
använda batteriet, byt ut batteriet mot ett nytt typ
CR2025 (ingår ej), stäng facket. När du slår på
strömförsörjningen till remsorna, se till att säkringen
- den röda knappen - inte är intryckt - läge 0. För att
styra belysningen, följ beskrivningen på knapparna
på fjärrkontrollen.
Varningar:
I en nödsituation, stäng av strömmen med den röda
säkringsknappen på bilens cigarettändaruttag.
Förvara eller använd inte enheten i närheten av
brandfarliga ämnen. Förvara produkten borta från
fuktkällor, på en torr och föroreningsfri plats. Sänk
inte ned i vatten eller annan vätska. Utsätt inte för
direkt solljus och extremt låga och höga
temperaturer. Använd inte enheten nära
brandkällor. Håll produkten ren. Rengör höljet med
en torr, mjuk trasa. Använd inte frätande medel,
blekmedel eller grova ytor. Innan du rengör, koppla
bort enheten från elnätet och vänta en stund.
Använd inte produkten om det finns några skador.
Skydda produkten mot fall och mekaniska skador.
Eventuella reparationer får endast utföras av en
auktoriserad person. Modifiera inte produkten.
Använd produkten som avsett. Enheten är inte en
leksak. Håll enheten borta från barn.
Information till användare om kassering av elektrisk
och elektronisk utrustning (gäller hushåll)
Symbolen som visas på produkterna eller
dokumentationen som bifogas dem informerar om
att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater
inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta
tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera
elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem,
återanvända dem eller återvinna komponenter är
att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats,
där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa
länder kan du returnera produkten till din lokala
distributör när du köper en annan enhet. Korrekt
kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla
resurser och undvika negativa effekter på hälsa och
miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering.
Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan
erhållas från din lokala myndighet. Felaktig
avfallshantering kan leda till påföljder enligt
relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-
länder: Om du behöver kassera elektrisk eller
elektronisk utrustning, vänligen kontakta din
närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan
ge ytterligare information. Avfallshantering i länder
utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är
endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du
behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta
lokala myndigheter eller återförsäljare för
instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE M005
Caratteristiche del prodotto:
Luci a LED per automobili; materiale: policarbonato;
alimentazione: 12V (da accendisigari dell'auto), max.
Corrente di uscita 6A; lunghezza della striscia: 22 cm; il set
comprende: 4 strisce LED autoadesive da 12 punti luce
ciascuna (48 punti in totale); 1 cavo di alimentazione con
presa accendisigari da auto 12V (con fusibile); 1
telecomando per cambiare colori e modalità di
illuminazione; 1 autista bianco
Come usare:
Le strisce LED devono essere montate saldamente nel
luogo selezionato, grazie alla base autoadesiva di ciascuna
striscia. Assicurarsi che il controller (scatola bianca) sia
collegato correttamente al cavo di alimentazione
(accendisigari dell'auto da 12 V). Sostituzione della batteria
del telecomando: Quando si avvia l'apparecchio per la
prima volta, rimuovere la cinghia di fissaggio nel vano
batteria. La batteria deve essere sostituita se l'illuminazione
non risponde ai segnali del telecomando. Sbloccare la
serratura del vano, rimuovere la batteria usata, sostituire la
batteria con una nuova tipo CR2025 (non inclusa), chiudere
il vano. Quando si dà alimentazione alle strisce, assicurarsi
che il fusibile - il pulsante rosso - non sia premuto -
posizione 0. Per controllare l'illuminazione seguire la
descrizione sui pulsanti del telecomando.
Avvertenze:
In una situazione di emergenza, spegnere l'alimentazione
utilizzando il pulsante rosso del fusibile situato sulla presa
dell'accendisigari dell'auto. Non conservare o utilizzare il
dispositivo vicino a sostanze infiammabili. Conservare il
prodotto lontano da fonti di umidità, in luogo asciutto e non
inquinato. Non immergere in acqua o altro liquido. Non
esporre alla luce solare diretta e a temperature
estremamente basse e alte. Non utilizzare il dispositivo
vicino a fonti di fuoco. Mantenere il prodotto pulito. Pulire
l'alloggiamento con un panno asciutto e morbido. Non
utilizzare agenti caustici, candeggina o superfici ruvide.
Prima della pulizia, scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica e attendere qualche istante. Non utilizzare il
prodotto in caso di danni. Proteggere il prodotto da cadute
e danni meccanici. Eventuali riparazioni possono essere
eseguite solo da una persona autorizzata. Non modificare il
prodotto. Utilizzare il prodotto come previsto. Il dispositivo
non è un giocattolo. Tenere il dispositivo lontano dalla
portata dei bambini.
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei
domestici)
Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad
essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici
difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici.
La procedura corretta quando è necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o
recuperare componenti è portare il dispositivo presso un
punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato
gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il
prodotto al distributore locale quando si acquista un altro
dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente
di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi
sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere
minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli
del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti
dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei
rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative
locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più
vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei
rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo
simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario
smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il
rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia


